



Ενσωμάτωση δεξιοτήτων αειφόρου ανάπτυξης στην εκπαίδευση και

Κωδικός προγράμματος: 2020-1-PL01-KA202-081845

Παρά την ιδιαίτερη κατάσταση που αντιμετωπίζουμε όλοι αυτήν τη στιγμή, η κοινοπραξία ESTET εργάζεται εντατικά για να εξασφαλίσει την ομαλή και έγκαιρη υλοποίηση του έργου.

Σκοποί:

Το έργο μας έχει ως στόχο να παρέχει στους επαγγελματίες της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στον τομέα του τουρισμού, μεθοδολογίες, πόρους και εργαλεία για τη διδασκαλία δεξιοτήτων που σχετίζονται με την αειφόρο ανάπτυξη στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών και επιμορφωτικών προγραμμάτων, με απώτερο σκοπό την ευθυγράμμιση των προγραμμάτων σπουδών με την παγκόσμια τάση της αειφόρου τουριστικής ανάπτυξης.

Ομάδες στόχου:

- Εκπαιδευτικοί και εκπαιδευτές της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης
- Μαθητές της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης
- Οργανισμοί που δραστηριοποιούνται στον τομέα του τουρισμού

Εναρκτήρια συνάντηση:

Στις 21 Οκτωβρίου 2020, πραγματοποιήσαμε την εναρκτήρια συνάντηση του προγράμματος, διαδικτυακά. Οι εταιρείες από την Πολωνία (Spoleczna Akademia Nauk, Mazowiecka Regionalna Organizacja Turystyczna), την Ιταλία (Promimpresa), τη Βουλγαρία (Ευρωπαϊκό Κέντρο Ποιότητας), την Ελλάδα (Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης), τη Γαλλία (ALBEA ETUDES ET CONSEILS) και την Ιρλανδία (Future in Perspective Ltd) παρουσίασαν τους οργανισμούς τους, συζήτησαν θέματα που σχετίζονται με την εφαρμογή των παραδοτέων αποτελεσμάτων και τη διαχείριση των έργων.



Ποιο είναι το αντικείμενο στο οποίο εργαζόμαστε



Το «Εννοιολογικό Πλαίσιο για την ενσωμάτωση δεξιοτήτων αειφόρου ανάπτυξης στα προγράμματα σπουδών της επαγγελματικής εκπαίδευσης στον τομέα του τουρισμού» (IO1) έχει οριστικοποιηθεί και είναι διαθέσιμο στην αγγλική, βουλγαρική, γαλλική, ελληνική, ιταλική και πολωνική γλώσσα. Μπορείτε να έχετε ελεύθερη πρόσβαση εδώ.

Το παραδοτέο αναπτύχθηκε, βάσει των συμπερασμάτων που αντλήθηκαν από τη διενέργεια βιβλιογραφικής έρευνας και τη συγκρότηση των ομάδων εστίασης της κάθε χώρας, για την παροχή μεθοδολογικής καθοδήγησης και εποπτείας στον εντοπισμό, την περιγραφή και την επικύρωση του συνόλου των δεξιοτήτων που σχετίζονται με την αειφόρο ανάπτυξη στον τουρισμό και τις δυνατότητες ένταξής τους στην εκπαίδευση και κατάρτιση για τον τομέα του τουρισμού.

Επόμενα βήματα:

- Ανάπτυξη χαρτοφυλακίου μαθησιακών πόρων για την ανάπτυξη δεξιοτήτων αειφόρου ανάπτυξης για τον τουρισμό
- Πιλοτική εφαρμογή με μαθητές επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης για την βελτίωση του παραδοτέου
- Ανάπτυξη προγράμματος ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης



/estet.project



www.estet-project.com